

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΟΦΕΛΗ DELIXIR TOP FORM

ΛΟΥΤΕΪΝΗ & ΖΕΑΞΑΝΘΙΝΗ Η λουτεΐνη και η ζεαξανθίνη κατατάσσονται στην ομάδα των καροτενοειδών. Τα καροτενοειδή είναι μια ομάδα φυτοχημικών ενώσεων τα οποία απαντώνται με φυσικό τρόπο στα φυτικά τρόφιμα. Και οι δύο χρωστικές ουσίες συντελούν στην πρόληψη της γεροντικής εκφύλισης της ωχράς κηλίδας. Η λουτεΐνη και η ζεαξανθίνη την προστατεύουν από τις ζημιές των φωτεινών ακτίνων και εξουδετερώνουν τις ελεύθερες ρίζες. Είναι πολύ πιθανό και οι δύο χρωστικές ουσίες να συμβάλλουν και στην πρόληψη του καταρράκτη. Η λουτεΐνη φιλτράρει το μπλε φως και, μαζί με την ζεαξανθίνη, καταπολεμά τη συσσώρευση ελεύθερων ριζών που μπορεί να οδηγήσουν σε καταρράκτη και στην (σχετική με την ηλικία) αποσύνθεση της κηλίδας, που αποτελεί τη βασική αιτία τύφλωσης για τους ανθρώπους άνω των 55. Η λουτεΐνη και η ζεαξανθίνη έχουν σημαντικές αντιοξειδωτικές λειτουργίες και στο σώμα. Μαζί με άλλα φυσικά αντιοξειδωτικά όπως η βιταμίνη C, η β-καροτίνη και η βιταμίνη E προστατεύουν τον ανθρώπινο οργανισμό από τα επιβλαβή αποτελέσματα των ελεύθερων ριζών που είναι ασταθή μόρια τα οποία μπορούν να καταστρέψουν κύτταρα και να προκαλέσουν πολλές ασθένειες.

PANAX GINSENG Το Panax Ginseng αποτελεί το πλέον φημισμένο φυτικό συμπλήρωμα διατροφής της λαϊκής κινεζικής ιατρικής και έχει χρησιμοποιηθεί, εδώ και 5000 χρόνια, ως τονωτικό που προσφέρει ζωτικότητα και μακροζωία. Οι ρίζες του Panax Ginseng περιέχουν 150 γνωστά και χαρακτηρισμένα δραστικά συστατικά, τζινσενοσίδες, βιταμίνες, ιχνοστοιχεία, πολυσακχαρίτες, φυτοστερόλες, φλαβονοειδή και πεπτιδία. Πρόκειται για μια προσαρμοσιογόνο ουσία και ως αντιοξειδωτικό, η οποία αποκαθιστά τη φυσική λειτουργία του οργανισμού ανάλογα με τις ανάγκες του. Δηλαδή σε περίπτωση stress καταπραΰνει και ηρεμεί ενώ αντίθετα σε καταστάσεις ατονίας και κόπωσης τονώνει τον οργανισμό. Η πιο σημαντική ποικιλία Ginseng είναι το κορεάτικο Panax Ginseng, το οποίο χρησιμοποιείται για τη βελτίωση της σκέψης, συγκέντρωσης, μνήμης και την αποδοτικότητα της εργασίας, σωματική αντοχή και αθλητικής αντοχής.

ΣΕΛΗΝΙΟ Πρόκειται για ένα απαραίτητο για τον οργανισμό μας ιχνοστοιχείο, το οποίο συναντάμε συνήθως σε φυτά, θαλασσινά και κρεατικά και το χρειαζόμαστε σε μικρές ποσότητες, καθώς αποτελεί αντιοξειδωτικό και απαραίτητο συστατικό διάφορων ενζύμων. Σε συνεργασία με τη βιταμίνη E, τη βιταμίνη C, τη γλουταθειόνη και τη βιταμίνη B3, το σελήνιο δρα σαν αντιοξειδωτικό εμποδίζοντας τη δράση των ελεύθερων ριζών στον οργανισμό, γι' αυτό και σύμφωνα με τους ειδικούς μπορεί να εμποδίσει την εμφάνιση διαφόρων ειδών καρκίνου, ενώ έχει και αντιγηραντικές ιδιότητες. Ακόμη, το σελήνιο είναι απαραίτητο για τη σωστή λειτουργία του θυρεοειδή, τονώνει το ανοσοποιητικό σύστημα και μπορεί να ευεργετήσει την ανδρική γονιμότητα βελτιώνοντας την κινητικότητα του σπέρματος.



Για καλύτερα αποτελέσματα, χρησιμοποιήστε μια ολοκληρωμένη προσέγγιση από την DEHolding, συνδυάζοντας έναν υγιεινό τρόπο ζωής, την εφαρμογή των συσκευών DeVita και τη λήψη των διατροφικών σκευασμάτων της σειράς DeLixir.



WWW.DEHOLDING.ORG



DETA ELIS
HOLDING



ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ & ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΗ ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ

DELIXIR TOP FORM

ΕΞΕΙΔΙΚΥΜΕΝΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ



ΑΜΙΝΟΞΕΑ (BCAA)

Τα διακλαδισμένα αμινοξέα (λευκίνη, ισολευκίνη, βαλίνη) ανήκουν στην κατηγορία των απαραίτητων αμινοξέων, ενώ αποτελούν βασικό δομικό στοιχείο των μυϊκών ινών. Κατά τη διάρκεια παρατεταμένης άσκησης γίνεται καταβολισμός των BCAA, με μελέτες να δείχνουν ότι η συμπληρωματική χορήγηση BCAA πριν την άσκηση οδήγησε σε μειωμένη κόπωση και βελτίωσε την αθλητική επίδοση.



ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΡΗΔΙΟΛΑ

Το εκχύλισμα της **χρυσής ρίζας (Rhodiola)** βελτιώνει τη διάθεση, διαθέτει αγχολυτική δράση, συμβάλλει στην πνευματική και φυσική απόδοση του ανθρώπου, ενώ χρησιμοποιείται ευρέως από αθλητές διότι αυξάνει την ενέργεια και την αντοχή.



ΧΡΩΜΙΟ

Το **χρώμιο** έχει αποδειχθεί από επιστημονικές μελέτες ότι αυξάνει την ευαισθησία των κυττάρων στην ινσουλίνη, με αποτέλεσμα η πρόσληψη χρωμίου να προλαμβάνει την εμφάνιση σακχαρώδους διαβήτη τύπου II και να συντελεί στον καλύτερο έλεγχο της γλυκόζης του αίματος σε διαβητικούς ασθενείς.



B-COMPLEX

Το **σύμπλεγμα B** αποτελείται από 8 υδατοδιαλύτες βιταμίνες, οι οποίες λειτουργούν συνεργιστικά και συλλογικά, ρυθμίζοντας την μεταβολική διαδικασία που αποσκοπεί στην παραγωγή ενέργειας. Επίσης, είναι αναγκαίες για την υγεία των μαλλιών, του δέρματος, του πεπτικού συστήματος, για την σύνθεση διάφορων ορμονών και για την καλή κατάσταση των ερυθρών αιμοσφαιρίων.



Συμβάλλει στην μυϊκή ανάπτυξη και ενδυνάμωση, προκειμένου να καλυφθούν οι απαιτητικές ανάγκες της καθημερινότητας των αθλητών και των αθλούμενων

Πρωωθεί τη διατήρηση των φυσιολογικών επιπέδων γλυκόζης στο αίμα, καθότι το χρώμιο (υψηλής περιεκτικότητας / 200μg στα 15ml) βοηθάει άτομα με διαβήτη, συμμετέχοντας στον μεταβολισμό της γλυκόζης και των λιπιδίων

Είναι πολύτιμο για την υγεία των ματιών καθώς τα προστατεύει από την εκφύλιση της ωχράς κηλίδας και τον καταρράκτη

Άμεση και γρήγορη αποκατάσταση μετά από έντονη σωματική άσκηση και μετά από περίοδο κρυολογήματος ή μετεχειρτητική κατάσταση

Ιδανικό ως συμπλήρωμα διατροφής για άτομα τρίτης ηλικίας (65+), καθώς αποκαθιστά τα συνήθως χαμηλά επίπεδα ενέργειας στον οργανισμό τους. Επιπλέον παρέχει προστασία, μειώνοντας τον κίνδυνο νοσημάτων τα οποία είναι ιδιαίτερα συχνά κατά την ηλικία αυτή και οδηγούν ως γνωστόν σε σοβαρές αναπηρίες και αυξημένη θνησιμότητα

100% ΦΥΣΙΚΕΣ ΧΡΩΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΓΕΥΣΗ

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ

DeLixir Top Form – πρόκειται για ένα καινοτόμο ρόφημα που συμβάλλει στην ενίσχυση της απαιτητικής καθημερινότητας των αθλητών προσφέροντας πολλαπλά οφέλη στον οργανισμό. Η μοναδική του φόρμουλα είναι ιδανική και για άτομα άνω των 65 ετών καθώς συμβάλλει στην φυσιολογική λειτουργία του νευρικού και του ανοσοποιητικού συστήματος συμμετέχοντας στην καλύτερη πνευματική και φυσική απόδοση. Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται και στην αγγολυτική του λειτουργία, χάρη στο εκχύλισμα Rhodiola, το οποίο έχει τη χαρακτηριστική ικανότητα να αυξάνει τα επίπεδα σεροτονίνης και ντοπαμίνης και άλλων νευροδιαβιβαστών του εγκεφάλου, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για τα υπέρτατα συναισθήματα της εφορίας και της ευδαιμονίας. Ένα επιπλέον σημαντικό συστατικό του ροφήματος είναι το χρώμιο, το οποίο αποτελεί τον πολύτιμο σύμμαχο σε άτομα που επιθυμούν να «τίσουν» μυϊκή μάζα, να μειώσουν τον βάρος τους, να μειώσουν τα επίπεδα σακχάρου στο αίμα τους καθώς επίσης να μειώσουν τη χοληστερίνη.



DeVita Energy – μια επαναστατική συσκευή, η οποία σε σύντομο χρονικό διάστημα σάς επαναφέρει τις δυνάμεις, βελτιώνει την λειτουργία όλων των συστημάτων του οργανισμού, χαρίζει μια ισχυρή δόση ακίνδυνης ενέργειας. Η συσκευή λειτουργεί ως ένας ένας ασφαλής φορτιστής, ο οποίος σάς γεμίζει με διάθεση για την ζωή, την δημιουργία και την εξέλιξη.

- Αποκαθιστά και ενισχύει τους φυσικοσωματικούς δείκτες
- Μειώνει την ψυχοσυναισθηματική ένταση
- Προσδίδει ενέργεια
- Κινητοποιεί τις ρυθμιστικές λειτουργίες του οργανισμού
- Προστατεύει από βιοπαθογενείς και γεωπαθογενείς παράγοντες



DeVita Ritm Mini – μια συσκευή «πρόκληση» για αθλητές και αθλούμενους, δίνοντας έμφαση στην απαιτητική τους καθημερινότητα με τρία προγράμματα ειδικά σχεδιασμένα και μελετημένα, ώστε να συμβάλλουν στους 3 βασικούς πυλώνες της άθλησης.

«Προθέρμανση» – προσδίδει ενέργεια, αυξάνει την αντοχή και τις διαδικασίες μεταβολισμού των μυών, εξαλείφει την κόπωση.

«Προπόνηση» – αυξάνει την μυϊκή δύναμη, εξαλείφει την κόπωση των μυών, ενδυναμώνει συνολικά τη μυϊκή μάζα, βελτιώνει τα επίπεδα οξυγόνου και αίματος στους μύες, δίνει την δυνατότητα επίτευξης των μέγιστων αποτελεσμάτων με τις ελάχιστες απώλειες του οργανισμού.

«Αποκατάσταση από την προπόνηση» – ομαλοποιεί τα επίπεδα οξυγόνου στους μύες, αποβάλλει τις τοξίνες που προκύπτουν μετά την προπόνηση, συμβάλλει στην αποθεραπεία και την γρήγορη αποβολή του γαλακτικού οξέως από τους μύες, μειώνει τις μυϊκές και ανοσοποιητικές βλάβες που προκύπτουν μετά από την εξαντλητική προπόνηση.

	1 ^{ος} ΜΗΝΑΣ	2 ^{ος} ΜΗΝΑΣ	3 ^{ος} ΜΗΝΑΣ
RITM MINI	<p>«Ευ ζην αυτόματο» «Υγεία αυτόματο» καθημερινά, εναλλάξ μεταξύ τους κατά τις πρωινές ώρες</p> <p>-πρόγραμμα «Προθέρμανση» -πρόγραμμα «Προπόνηση» -πρόγραμμα «Αποκατάσταση από την προπόνηση»</p>	<p>«Ευ ζην αυτόματο» «Υγεία αυτόματο» καθημερινά, εναλλάξ μεταξύ τους κατά τις πρωινές ώρες</p> <p>-πρόγραμμα «Προθέρμανση» -πρόγραμμα «Προπόνηση», -πρόγραμμα «Αποκατάσταση από την προπόνηση»</p>	«Ολικός καθαρισμός αυτόματο»
AP MINI	<p>1η εβδομάδα — «Πρόγραμμα λειτουργίας 1» 2η εβδομάδα — «Πρόγραμμα λειτουργίας 2» 3η εβδομάδα — «Πρόγραμμα λειτουργίας 3» 4 εβδομάδα — «Πρόγραμμα λειτουργίας 4»</p>	«Καθαρισμός» καθημερινά τη νύχτα	«Τέλος στα παράσιτα αυτόματο» καθημερινά τη νύχτα για 1 εβδομάδα
ENERGY MINI	Καθημερινή δεκάλεπτη εφαρμογή πριν την χρήση των συσκευών MINI (AP & RITM)	Καθημερινή δεκάλεπτη εφαρμογή πριν την χρήση των συσκευών MINI (AP & RITM)	Καθημερινή δεκάλεπτη εφαρμογή πριν την χρήση των συσκευών MINI (AP & RITM)



Για εντυπωσιακά αποτελέσματα, μπορείτε να συνδυάσετε την λήψη του Delixir Top Form με ειδικά προγράμματα για αθλητές και αθλούμενους τα οποία περιέχονται στις συσκευές Mini Ritm και Mini Ap.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ & ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΧΡΗΣΗ

Κεκαθαρισμένο και διηθημένο ύδωρ, μίγμα φυσικών φρουτοχυμών (από συμπυκνωμένες πηγές αποτελούμενο από: πορτοκάλι, μήλο, μανταρίνι, γκουάβα, παπάγια, μοσχολέμονο, μάνγκο, ανανά, σταφύλι), φρουκτόζη, κιτρικό κάλιο (παρέχει 5,5% ΣΗΠ σε κάλιο), γλυκονικό ασβέστιο (παρέχει 5,5% ΣΗΠ σε ασβέστιο), γλυκονικό μαγνήσιο (παρέχει 4% ΣΗΠ σε μαγνήσιο), φυσικό βελτιωτικό γεύσης (μανταρίνι), καφεΐνη, γαλακτωματοποιητής (ξανθάνης κόμμι), σορβικό κάλιο, η-αμινοβενζοϊκό οξύ, μπλικό οξύ, κιτρικό οξύ, γλυκαντικό (γλυκοζίτες στεβιόλης). Χωρίς σίτο, γλουτένη, σόγια, αυγό, ξηρούς καρπούς και γάλα. Χωρίς συστατικά από γενετικά τροποποιημένους οργανισμούς (ΓΤΟ).

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ					
ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ	ΑΝΑ ΔΟΣΗ (1 κουτάλι σούπας=15ml)	% Σ.Η.Π.*	ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ	ΑΝΑ ΔΟΣΗ (1 κουτάλι σούπας=15ml)	% Σ.Η.Π.*
Βιταμίνη Α (ως παλμιτική ρετινόλη)	800 μg	100 %	Μαγγάνιο (ως γλυκονικό μαγγάνιο)	2 mg	100%
Βιταμίνη C (ως L-ασκορβικό οξύ)	500 mg	625%	Σιδηρός (ως γλυκονικός σίδηρος)	3,5 mg	25%
Βιταμίνη D3 (ως χολικαλσιφερόλη)	20 μg	400%	Χρώμιο (ως πικολινικό χρώμιο)	200 μg	500%
Βιταμίνη E (ως οξική DL-α-τοκοφερόλη)	12 mg	100%	Ιώδιο (ως ιωδικό νάτριο)	75 μg	50%
Βιταμίνη B1 (ως υδροχλωρική θειαμίνη)	30 mg	2700%	Διτρυγική χολίνη	12,5 mg	**
Βιταμίνη B2 (ως ριβοφλαβίνη)	30 mg	2148%	Ινοσιτόλη	25 mg	**
Βιταμίνη B3 (ως νικοτιναμίδιο)	30 mg	187%	Λουτεΐνη (από άνθη κίτρινης μαργαρίτας)	10 mg	**
Βιταμίνη B6 (ως υδροχλωρική πυριδοξίνη)	20 mg	1428%	Ζεαξανθίνη (από άνθη κίτρινης μαργαρίτας)	2,5 mg	**
Βιταμίνη B9 (φολικό οξύ)	400 μg	200%	Μίγμα αμινοξέων, αποτελούμενο από:	1500 mg	**
Βιταμίνη B12 (ως κυανοκοβαλαμίνη)	100 μg	4000%	- αμινοξέα από υδρολυμένο κολλαγόντ	1497 mg	
Βιταμίνη B7 (ως D-Βιοτίνη)	400 μg	800%	- L-ταυρίνη	1 mg	
Βιταμίνη B5 (ως D-παντοθενικό ασβέστιο)	30 mg	500%	- L-καρνιτίνη	1 mg	
Βιταμίνη K (ως μενακινόνη)	75 μg	100%	- L-γλουταμίνη	1 mg	
Ψευδάργυρος (ως γλυκονικός ψευδάργυρος)	7 mg	70%	Εκχύλισμα ρίζας κορεατικού τάισενγκ (Panax ginseng)	56 mg	**
Σελήνιο (ως σεληνικό νάτριο)	55 μg	100%	Εκχύλισμα ρίζας Ροδιόλας (Rhodiola rosea)	100 mg	**
Χαλκός (ως γλυκονικός χαλκός)	1 mg	100%			

*Συνιστώμενη Ημερήσια Ποσότητα, **Δεν έχει θεσπισθεί ΣΗΠ

†περιέχει τα αμινοξέα: L-γλυκίνη, L-πρόληνη, L-αλανίνη, L-υδροξυπρόληνη, L-γλουταμικό οξύ, L-αργινίνη, L-ασπαρτικό οξύ, L-σερίνη, L-λουρίνη, L-λευκίνη, L-βαλίνη, L-θρεονίνη, L-φαινυλαλανίνη, L-ισολευκίνη, L-υδροξυλουρίνη, L-μεθειονίνη, L-ιστιδίνη, L-τυροσίνη, L-κυστεΐνη.



Ημερήσια δόση –μια κουταλιά της σούπας (15 ml) το πρωί ή σύμφωνα με τις οδηγίες του ιατρού σας.